



НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ  
**НАФТОГАЗ**  
У К Р А І Н И



NATIONAL JOINT-STOCK COMPANY  
**NAFTOGAZ**  
O F U K R A I N E

01601, м. Київ-601, вул. Б. Хмельницького, 6  
Тел.: (044) 586 35 37, <http://www.naftogaz.com>  
Факс: 586 33 10, e-mail: [ngu@naftogaz.com](mailto:ngu@naftogaz.com)

Код ЄДРПОУ 20077720, п/р 26002301921  
АТ "Ощадбанк", код банку 300465,  
код ЄДРПОУ банку 00032129

№ \_\_\_\_\_

№ № \_\_\_\_\_

**Голові Полтавської обласної ради  
Біленькому О.Ю.**

вул. Соборності, 45, м.Полтава, 36014

**Щодо рішення Полтавської облради  
від 01.06.16 №110 з проведення конкурсу  
на виконання ГРП на родовищах  
ПАТ «Укргазвидобування»**

**Шановний Олександрє Юрійовичу!**

Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» спільно з ПАТ «Укргазвидобування» опрацювала звернення Полтавської обласної ради від 08.06.16 №01-37/445 щодо рішення про конкурс на проведення робіт з інтенсифікації видобутку газу на родовищах ПАТ «Укргазвидобування» методом гідророзриву пласта (ГРП) в Полтавській області та повідомляє.

Компанія усвідомлює всю міру відповідальності перед нинішнім і майбутніми поколіннями за вплив її діяльності на навколишнє середовище. У своїй діяльності Компанія керується принципами європейського екологічного права та найкращими світовими практиками.

Екологічна політика спрямована на мінімізацію негативного впливу на навколишнє середовище, гармонізацію економічних інтересів Компанії з екологічними та соціальними інтересами суспільства, сприяє розвитку партнерських відносин, поглибленню діалогу і співпраці з міжнародними та національними фінансовими і діловими структурами, науковими та громадськими організаціями.

Національна акціонерна компанія  
«Нафтогаз України»  
№21-4483/1-16 від 06.07.2016

арк. 5



Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» здійснює постійний моніторинг дотримання нафтогазовидобувними підприємствами Компанії всіх екологічних вимог під час виконання технологічних операцій.

За інформацією ПАТ «Укргазвидобування», Полтавській облраді було надано відповідь листом від 24.06.16 №1-01-4615.

Одним з основних завдань, яке ставиться Урядом України перед нафтогазовидобувними підприємствами, насамперед ПАТ «Укргазвидобування», є нарощування обсягів власного видобутку газу з метою зниження залежності від постачання імпортного газу. Крім того, відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.15 №758, на ПАТ «Укргазвидобування» покладено обов'язки щодо продажу природного газу для формування ресурсу природного газу для побутових споживачів, релігійних організацій та виробників теплової енергії. Затримка з впровадженням сучасних, загальновідомих і добре відпрацьованих методів інтенсифікації видобування вуглеводнів, яким є ГРП, уже в цьому році може призвести до невиконання планових завдань з видобутку газу і необхідності придбання додаткових обсягів імпортного газу для забезпечення населення України в найближчий осінньо-зимовий період, недотримання відповідних відрахувань бюджетами усіх рівнів та унеможливує створення нових робочих місць.

Багаторічний передовий досвід з проведення ГРП міжнародними та українськими компаніями показує, що у разі дотримання всіх технологічних регламентів і нормативів та використання новітніх наукових розробок екологічного впливу на довкілля практично немає.

Ще одним важливим елементом, який необхідно врахувати під час проведення робіт, є належне інформування зацікавлених сторін про можливі екологічні та соціальні впливи.

Впровадження системного підходу до взаємодії із зацікавленими сторонами: акціонерами та інвесторами, співробітниками Компанії, місцевими громадами, органами місцевого самоврядування, бізнес-спільнотою, ЗМІ, є пріоритетом екологічної політики Компанії. Ефективна взаємодія із зацікавленими сторонами є необхідною умовою успішного вирішення економічних, екологічних та соціальних питань.

З метою обговорення нагальних питань дотримання екологічної безпеки під час проведення робіт з ГРП на території області фахівці Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» планують взяти

участь у спільних зустрічах і нарадах з керівництвом та населенням області, громадських слуханнях, зустрічах з центральними та регіональними засобами масової інформації.

Також варто зазначити, що з метою соціально-економічного розвитку регіонів, на території яких здійснюється видобування газу і нафти, Компанія підтримує перед Урядом України ініціативи органів місцевого самоврядування щодо цільового відсотка відрахувань рентних платежів безпосередньо до місцевих бюджетів.

З огляду на вищевказане Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» сподівається на подальшу продуктивну співпрацю з Полтавською обласною радою під час реалізації поставлених на державному рівні завдань з нарощування видобутку газу та зменшення енергетичної залежності України, а також соціально-економічного розвитку регіону.

Додаток: копія листа ПАТ «Укргазвидобування» від 24.06.16  
№1-01-4615 на 2 арк. в 1 прим.

**З повагою**

**Голова правління**



**А.Коболєв**



24.06.2016 № 1-01-4615

На № \_\_\_\_\_

Голові Полтавської обласної ради  
Біленькому О.Ю.  
36014, м. Полтава, вул. Жовтнева, 45

*Щодо розгляду Рішення Полтавської обласної ради  
від 01.06.2016 року №110 «Про конкурс на проведення  
робіт з інтенсифікації видобутку газу на родовищах  
ПАТ "Укргазвидобування" методом  
гідророзриву пласта в Полтавській області»*

**Шановний Олександрє Юрійовичу!**

ПАТ «Укргазвидобування» (далі - Товариство) розглянуло лист №01-37/421 від 02.06.2016 р. та додає до нього рішення Полтавської обласної ради №110 від 01.06.2016 року «Про конкурс на проведення робіт з інтенсифікації видобутку на родовищах ПАТ "Укргазвидобування" методом гідророзриву пласта в Полтавській області» (далі - Рішення), та повідомляє наступне.

Здійснюючи свою діяльність у сфері користування надрами, ПАТ «Укргазвидобування» особливу увагу приділяє дотриманню вимог чинного законодавства та заходів екологічної безпеки. Так, Товариством отримано всі необхідні спеціальні дозволи на користування надрами, у тому числі у Полтавській області, які у порядку, встановленому законодавством України, погоджені Полтавською обласною радою.

Слід зазначити, що ПАТ «Укргазвидобування» виконує поставлені перед ним глобальні завдання, які ставляться в інтересах всієї держави та її населення. Товариство має забезпечувати підвищення рівня енергетичної безпеки держави, ефективного функціонування та розвитку нафтогазового комплексу країни, і, насамперед, задоволення потреб населення у природному газі.

Як відомо, одним з головних напрямків реформ, які проводяться Урядом України, є спрямування на повну газову незалежність країни від постачання імпортного газу у 2020 році. Для досягнення цієї мети розробляється програма та комплекс дій, спрямованих на реалізацію плану енергетичної незалежності України.

Одним із напрямків збільшення видобутку являється розповсюджений в цілому світі метод інтенсифікації припливу газу методом гідралічного розриву пласта (ГРП) традиційних покладів газу.

При цьому, ПАТ «Укргазвидобування» відповідально ставиться до висвітлених у Рішенні питань, тому спеціалістами Товариства в області охорони навколишнього середовища та екології розроблені проекти та заходи, направлені на забезпечення екологічної безпеки під час виконання робіт з ГРП на традиційних родовищах газу згідно з чинним законодавством України.

Головна політика Товариства в цьому напрямку спрямована на співпрацю з місцевою громадськістю, в тому числі проведення слухань з метою роз'яснень, які заходи

впроваджуються Товариством в області екологічної безпеки та запобігання шкідливого впливу на навколишнє середовище при проведенні робіт з ГРП на традиційних родовищах газу. Для розробки технічних проектів та технічних вимог Товариство залучило фахових спеціалістів, які мають досвід в проведенні відповідних робіт, що нараховує понад 5000 ГРП. Тендерна документація розроблялася протягом шести місяців, та направлена на залучення найдосвідченіших виконавців в проведенні аналогічних робіт. Високу зацікавленість в співпраці проявили світові мейджори в області ГРП такі як Шлюмберже, Вейзерфорд, Халібартон, що мають досвід проведення таких робіт понад 30 років.

При цьому повідомляємо, що у Товариства немає законних підстав для скасування проведених тендерів, як це пропонується в Рішенні, оскільки це приведе до порушення «Порядку закупівель товарів, робіт та послуг», що затверджений у Товаристві, та потягне за собою негативні наслідки для Товариства, та невиконання плану видобутку затвердженого Кабінетом Міністрів України і, як наслідок, збільшення енергозалежності від інших країн.

В свою чергу ПАТ «Укргазвидобування» готове приймати участь у спільних зустрічах з населенням області, громадських слуханнях, в ході яких, у кожному конкретному випадку шляхом обговорення питань, що будуть стосуватися виконання робіт з ГРП, надавати необхідну інформацію, документи, пояснення, які цікавитимуть населення області.

Забезпечуємо, що при здійсненні гірничих робіт ПАТ «Укргазвидобування» максимально звертає увагу на забезпечення екологічної безпеки, раціонального видобування, використання корисних копалин і охорони кадр, адже основними вимогами для проведення таких робіт є застосування прогресивних, безпечних і нешкідливих способів підготовки та розробки родовищ корисних копалин.

З огляду на вищевказане, ПАТ «Укргазвидобування» просить Полтавську обласну раду переглянути своє Рішення, що сприятиме не лише налагодженню взаємного співробітництва та не буде перешкодою у збільшенні обсягів видобування природного газу, що використовується населенням, а й покращить інвестиційний клімат в регіоні.

Товариство сподівається на подальшу спільну продуктивну співпрацю з Полтавською обласною радою у реалізації поставлених на державному рівні завдань та забезпечення інтересів територіальних громад області.

ПАТ «Укргазвидобування» веде 40% видобутку природного газу в Полтавській області. Щорічні обсяги капітальних інвестицій складають в межах 1,5 млрд.грн. За 2015р. сплачено податків у бюджеті всіх рівнів – 6,3 млрд.грн., в т.ч. місцевих – 121 млн.грн. Також за даний період направлені кошти на підприємства регіону щодо придбання нафтогазового обладнання на 130 млн.грн. Створено та утримується 6 000 робочих місць із середньою гарантованою щомісячною заробітною платою – 8 320 грн.

Товариство підтримує ініціативу депутатського корпусу Полтавської області і щодо цільового відсотка відрахувань рентних платежів безпосередньо до місцевих бюджетів.

Кожний додатковий мільярд кубічних метрів це:

- 100 нових робочих місць;
- 3,0 млрд.грн. відрахувань до бюджету;
- 5,5 млрд.грн. економічних коштів на закупівлю газу з Російської Федерації, тощо.

Голова Правління  
ПАТ «Укргазвидобування»

О.В. Прохоренко

вик. Ю.М.Нагорняк

т.461-29-13